



УКРАЇНА
ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

від 25 січня 2023 року

с. Ямниця

№ 09

**Про підсумки проведення I етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-членів
Малої академії наук України у 2023 році**

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 21.12.2022 року № 317 «Про проведення II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022/2023 навчальному році», наказу відділу освіти Ямницької сільської ради від 04 січня 2023 року № 04 «Про проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022-2023 навчальному році» 19 січня 2023 року відбувся I етап конкурсу у дистанційній формі (онлайн).

На розгляд журі було представлено науково-дослідницькі роботи Когуч Діани Ігорівни, учениці 10 класу Павлівського ліцею, на тему «Дослідження інвазії слизняка іспанського *Arion lusitanicus* на території с. Павлівка Ямницької сільської ради» (секція «Екологія») і Гнатишин Софії Олегівни, учениці 10 класу Ямницького ліцею, на тему «Екзистенційний образ школяра у психологічній повісті «Варвари» Степана Процюка» (секція «Українська література»). Під час захисту учні показали вміння презентувати свої роботи, креативно підходити до вирішення проблем, робити висновки на основі експериментальних досліджень.

Розглянувши роботи, представлені на Конкурсі, та враховуючи висновки журі

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН Когуч Діану Ігорівну,

ученицю 10 класу Павлівського ліцею (секція «Екологія») та Гнатишин Софію Олегівну, ученицю 10 класу Ямницького ліцею (секція «Українська література»).

2. Керівнику Павлівського ліцею О. Боднар та Ямницького ліцею Й. Лесів забезпечити подання робіт переможців для участі у II етапі Конкурсу, який відбудеться 25-26 лютого 2023 р. у дистанційній формі.

3. Науковим керівникам Х. Кицмен та Т. Лінійчук з 01 по 10 лютого 2023 року подати дослідницькі роботи переможців у твердому переплетенні, постери та супровідну документацію (наказ про підсумки проведення I етапу конкурсу, заявки на участь у II етапі конкурсу, анкети учасників II етапу конкурсу) до Івано-Франківського обласного відділення Малої академії наук України за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 79, к.101.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Х. Владику.

Начальник відділу

Наталія ВИННИК